

**新闻稿****柏华嘉第三季销售额与第二季度相比增 47%达 9.78 亿令吉**

令吉 ‘百万	08 财年第三季度	08 财年第二季度	%
销售额	978.0	665.2	▲ 47.0
毛利润	250.0	182.6	▲ 36.9
税后净利润	80.3	147.4	▼ 45.5

吉隆坡，2008 年 11 月 25 日 - 上游长材钢铁综合型制造商，柏华嘉控股有限公司 (Perwaja Holdings Berhad)，今天公布 2008 财政年度第三季，截至 2008 年 9 月 30 日，的财务表现。集团销售额同截至 2008 年 6 月 30 日第二季度的 6.65 亿令吉相比增长 47.0%，达 9.78 亿令吉。集团在截至 2008 年 9 月 30 日的九个月内，总销售额和净利润分别达 21.0 亿令吉和 3.03 亿令吉。

面对当前的金融风暴，钢铁产品同其他基础商品经历着明显的价格下调。集团管理层预计钢铁产品价格将继续下滑，所以在第三季度，集团账面包括了 1.2 亿令吉的存货减值准备。不包括这项计提，集团 2008 财年第三季度的净利润达 2.0 亿令吉，比第二季度的 1.5 亿令吉上涨 36.0%。

针对本季度财务表现，柏华嘉董事经理丹斯里拿督方天兴说：“尽管面临严峻的经济环境，柏华嘉的表现仍然可圈可点，部分原因是集团在控制成本与提高效率的持续努力。我们有信心在高效的成本管理策略下，柏华嘉有能力度过这段艰难时期，并成为更强的竞争者。”

在 2008 财年第三季度，坯段钢平均销售价格比第二季度上涨 15.3%，而直接还原铁平均售价则上升 43.0%。



坯段钢在 2008 财年第三季度的产量为 277,002 公吨，而直接还原铁的产量为 239,946 公吨。

由于全球经济环境不明朗，柏华嘉不预计钢铁市场会在短期内复苏。但为了快速掌握在经济好转时带来的商机，集团计划开始建造一台新电炉，预计可以在 2009 年 10 月将其坯段钢的产能提高 750,000 公吨。

由于上半年业绩表现优异，集团管理层对集团全年财务表现保持乐观。

## 关于柏华嘉

柏华嘉控股有限公司是在马来西亚的一家领先的上游长材钢厂家。集团生产与提供直接还原铁 (DRI) 以及长钢半成品，如异型坯和钢坯。在它的产品范围当中，其它产品包括坯段钢。柏华嘉的生产设施位于丁加奴甘马挽，而如今，集团已达到 150 万公吨的DRI生产量，以及 130 万公吨的坯段钢、异型坯和钢坯的生产量。目前，柏华嘉产品主要用于制造业、建筑业和基础设施建设。

---

## 媒体/投资者联络：

国际：

**Ms Alvina Tan**

宝德隆咨信有限公司

电话：+65 6230 9798

手提：+65 9787 7267

电邮：[alvina.tan@boardroomlimited.com](mailto:alvina.tan@boardroomlimited.com)

马来西亚：

**Ms Tai Bee Kong / Ms Lynna Hilda**

ZJ Advisory Sdn Bhd

电话：+603 2032 2328

手提：+6012 398 7377

电邮：[bee@zj.com.my](mailto:bee@zj.com.my) / [Hilda@zj.com.my](mailto:Hilda@zj.com.my)